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les regles,
ous déduisons

P de « vé (dans notre

expérience) que rai lorsque le second I'est, mais j>

parce que nous comprenons que cela fait partie de ce que « et » signifie
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1\\5 MACHINES DE TURING (RAPPEL)
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1\0 MACHINES DE TURING (RAPPEL)

N’émettre
aucun output
Passer en S,

Emettre un coca-cola
Passer en S;

Input :

piéce de 5 cents

Emettre Emettre un coca-cola
un coca-cola et une piece de 5 cents
Rester en S, Passer en S,

Input :
piece de 10 cents
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s regles du

ak ation de plus haut
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s que tu donnes,

et la Ioglque ol ysteme, sont les regles...). j)
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<l-- <button id ="savelButton" onclick="savel()">SAVE SLOT
1</button>

<button id ="loadlButton" onclick="1loadl()">LOAD SLOT
1</button><br />

<button id ="save2Button" onclick="save2()">SAVE SLOT
2</button>

<button id ="1load2Button" onclick="1load2()">LOAD SLOT
2</button><br />

<button id ="resetButton" onclick="reset()">RESET ALL
PROGRESS< /button><br />

<button id ="freeClipsButton" onclick="cheatClips()">Free
Clips</button><br /

<button id ="freeMoneyButton" onclick="cheatMoney()">Free
Money</button><br /
<button id ="freeTrustButton" onclick="cheatTrust

\Il

>Free
Trust</button><br /

<button id ="freeOpsButton" onclick="cheatOps()">Free
Ops</button><br />

<button id ="freelCreatButton" onclick="cheatCreat()">Free
Creativity</button><br />

<button id ="freeYomiButton" onclick="cheatYomi()">Free
Yomi</button><br />

<button id ="resetPrestige” onclick=
Prestige</button><br />

- [ R T e . B T S x T S S







\K; |A CLASSIQUE / GOFAI

O Used for

Follow
recipe

Used for Causes desire

Used for

At location Satisfy At location
hunger

Used for
Used for
Capable of

/ Motivated
-z
by goal

|
At location Has property

Receives
Sweet action

ot

Capable of Motivated by goal Hos subevent




ures et rapides »

sont |'excep oUs raisonnons de

maniére probabiliste e - ons de maniéere associative. j)
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deaucoup

d'opé présentation explicite

des faits ou des ré ée humaine, au lieu de cela, ceux-

(f ci sont codés implicitement dans des poids neuronaux)
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Fitted Line Plot
Output = 6.099 + 14.06 log10(Input)

3 0.565293
R-Sq 98.6%
R-Sq(adj) 98.5%







Linear Regression Curve

Daily Chart - E-mini S&P 500 Fullre (ES)

Sell when Price deviates above
Linear Regression Curve

q
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B Jy

JJ 5-day toving
Lin2ar Regression

Buy when Price deviates below
Linear Regression Curve
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tion est de
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® - les tneurones) de , que des représentations

numériques, modelées sur des neurones.
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seurs) qui

2, une ligne de la
mao a multiplication des
matrices) rep s événements oU chaque
neurone transmet un sig guels il est directement connecté dans

la couche suivante
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bords, puis

les exemple, oreille de

chien, nez de erminé. Mais essayez de

penser a une régle que vous pourrie re explicitement, pour déduire quand une

(f forme est en forme d'oreille de chien plutét que de chat...
O
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es poids (les
valeurs s complexe (coté
chien, coté « aleurs de pixels. Ensuite,
lorsque vous lui montrez u ; repere simplement de quel c6té de la

limite il se trouve.
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connectionnis ectionnisme (et ses

(f critiques des deux écoles restent valables aujourd'hui !)
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hecs, nous

ap| a mesure que

nous acquér nproviser, a adapter et ¢

contourner les regles. Pour les vro oerts, la bonne chose a faire est

simplement évidente, ce n'est pas une question de raisonnement...
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par une

machine tant consciemment une

reglen. Ces regles sont formulées en termes de concepts j)

consciemment utilisés afin de décrire le domaine de la tache - elles

sont formulées a un niveau conceptuel .»
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ts humains :

la perce oratique langagiere

courante, l'intuition dans la résolution de problémes et le jeu -bref,

pratiquement toutes les performance demandant des habiletés.»
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intuitif fonctic orete conscient des regles
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SMOLENSKY

® La vision positive:

input layer hidden layer  output layer



SMOLENSKY

® La vision positive:

L

]=

(Wi X i) + Wy X iy)]
(Wi X i1) + (Wyy X 05)

(WX iy) + (W3 X 13)]



SMOLENSKY

® La vision positive:

input layer

hidden layer

output layer



ur intuitif
iques de cette
ur. Dans les
systémes d angent en fonction d'une

autre équation différentielle.
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SMOLENSKY

L

]=

(Wi X i) + Wy X iy)]
(Wi X i1) + (Wyy X 05)

(WX iy) + (W3 X 13)]
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portes logic véritable réseau

(f neuronal distribué en paralléle.
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du complet

yrocesseur intuitif,
nous de J subconceptuel.
L'histoire qui en’ guune approximation (comme
la mécanique newtonienne classique n'est quune approximation de la théorie

relativiste ou quantique)







doit
régles),
Fan orocesseur
conscien ament une approximation

d'un systéme basé sur des rég

7



on dont les

dés sur l'intuition,
etc. Il yrocesseur intuitif
pourrait conduire que du processeur conscient. C'est

l& qu'interviennent Fodor et Pylyshyn.







y avoir
iques qui
ent pertinente et

aider & e

®* Mais les systémes connectic s nont pas ce genre de structure partie-et-

ensemble (au niveau cognitif)







® Prén une structure

(causalement pe >mble

® Conclusion) Donc, la pensée n’est pas connexionniste
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ole de la
de traitement
cla : Ue si vous pensez que
"P et Q", alors ¢ e de maniére syntaxique : si
vous acceptez un contenu qui est un composé de deux contenus entourant le symbole

" n . Y
et’, alors acceptez le contenu atomique a gauche.



e marron que l'on

peut re aut un autre neurone N3

pour le signaler. atique). C'est précisément ce que
font les Deep Nets : ils ajoutent ¢ uches supplémentaires de neurones pour représenter plus de
contenu.
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ot C, nous
5. (Si vous

compre Aarie aime Jean))

de leur contexte

® Compositionalité : le 2 contribution au sens indépendamment j)

‘,







e brun et
la vache
e Marie»: comment

dls’rmguer entre ce
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donner dans

(f ® Question : cela ne ferait-il que mettre en place une structure classique ¢
O






